
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 

 
27 листопада 2018  р.                                           Київ                                                    № 672-р                                           

 

 

 

Про надання дозволу  

на узгоджені дії 

 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

компаній «Straco BVBA» (м. Васмюнстер, Бельгія), «Greenyard NV» (м. Сінт-Кателійне-

Вавер, Бельгія) про надання дозволу на узгоджені дії, 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Узгоджені дії будуть вчинятися у зв’язку із здійсненням концентрації, яка полягає у 

придбанні компанією «Straco BVBA» акцій компанії «Peatinvest NV». 

 

За інформацією заявників: 

учасники узгоджених дій домовились протягом 3 років з моменту повного закриття 

угоди купівлі-продажу акцій компаній «Peatinvest NV», «Greenyard Mycoculture Poland S.A.» 

і товариства з обмеженою відповідальністю «Грінйард Мікокультура Центр», товариства з 

обмеженою відповідальністю «Грінйард Мікокультура Україна» про те, що продавець, а саме 

компанія «Greenyard NV», не буде: 

(а) здійснювати прямо або опосередковано, самостійно або із залученням третіх осіб 

[інформація визначена відповідачем, як інформація з обмеженим доступом];  

(б) прямо або опосередковано [інформація визначена відповідачем, як інформація з 

обмеженим доступом] з метою [інформація визначена відповідачем, як інформація з 

обмеженим доступом]. 

 

Заявлені узгоджені дії не призводять до недопущення, усунення чи обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України» та Положенням про порядок подання заяв до органів Антимонопольного 

комітету України про надання дозволу на узгоджені дії суб’єктів господарювання, 

затвердженим розпорядженням Антимонопольного комітету України                                                 

від 12 лютого 2002 року № 26-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 7 березня 

2002 року за № 238/6526 (зі змінами), Антимонопольний комітет України 

 
                                                              ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компаніям «Straco BVBA» (м. Васмюнстер, Бельгія), «Greenyard NV» 

(м. Сінт-Кателійне-Вавер, Бельгія) на узгоджені дії у вигляді виконання положень договору 



 2 
купівлі-продажу акцій компанії «Peatinvest NV» (м. Гент, Бельгія), компанії «Greenyard 

Mycoculture Poland S.A.» (м. Ласк, Польща), товариства з обмеженою відповідальністю 

«Грінйард Мікокультура Центр» (с. Гродзеве, Уманський р-н, Черкаська обл., Україна, 

ідентифікаційний код юридичної особи 38565202), товариства з обмеженою 

відповідальністю «Грінйард Мікокультура Україна» (с. Вілія, Шумський р-н, Тернопільська 

область, Україна, ідентифікаційний код юридичної особи 34042959) щодо утримання від 

конкуренції та переманювання працівників, терміном на 5 років. 
 

 

В. о. Голови Комітету                                                                                       М. НІЖНІК 


